



中華基督教會 柴灣堂週刊

二零二四年九月十五日

(第37期)

Christar 恩光使團一切的福音工作始於禱告

小游木

敝差會有超過 100 年的歷史在未得之民當中榮耀主耶穌基督，建立教會，見證上帝在不同年代彰顯救贖的大能。Christar 早期名為國際傳道會，其後分別和華人水上事工，印度傳道會，和伊朗內地會合併，並在 1999 年改名為 Christar，樹立更清晰異象傳遞。

Christar 心繫香港，事緣 1909 年一位美國單身女宣教士承載著負擔來香港、廣東以及珠江一帶生活，並傳福音給漁民和貧窮人。神使她領許多華人歸主，並建立了 40 所船上教會。於 1930 年，Christar 在印度和巴基斯坦分裂前已經開展了福音工作，並建立了 250 間教會。後來在 1950 年第一次世界大戰後，大批難民湧入伊朗西部時，主又感動另一位宣教士 Francis Stead 去到伊朗服侍孤兒，以基督教理念為基礎，開辦了工業學校，繼而有許多宣教士被差派到土耳其接觸難民，興旺福音，靠著神的恩典不斷擴展，在中亞洲、東亞洲、美洲、中東、至非洲等地建立教會，竭力在穆斯林，印度教徒和其他亞洲族群和其他未得之民中作見證，轉化福音予從未聽聞耶穌的社群。

Christar 的總部在美國，但神帶領來華的宣教士在 2007 年成立香港辦公室，除了推動香港的信徒擁抱在未得之民中傳福音的異象，培育本地宣教士，也栽培和差遣了南美國家，加拿大，印度和菲律賓的信徒在未得之民中生活，見證神，並遵從耶穌基督叫我們把福音傳至地極的大使命，完成主在啟示錄 5:9 中應許：「從各族、各方、各民、各國中買了人來，叫他們歸於神」。

去年三月份恩光使團的小游木從服侍 13 年多的穆斯林少數民族工場中回港照顧年老的父母，神穿針引線，連結她和其他兩間差會包括前線差會和 SIM 國際事工差會，以及柴灣兩間教會攜手並肩合作向柴灣區的穆斯林，特別是巴基斯坦的族群開展婦女中文班，並在今年七月份拓展了每週六的 Playgroup 祝福巴國婦女和小孩們，也在暑假期間提供一個月密集式的中文和數學補習班，以深入認識一些家庭的狀況和需要，藉此建立關係，為將來分享福音和穆斯林社區被聖靈轉化鋪路。

Christar 誠邀您為柴灣區的南亞家庭和恩光使團不同地區的服侍禱告。

當值同工：林慧儀 / 張玉葉

願景：信徒在每一代以生命見證，活出基督的樣式，轉化社區。

差傳聖餐主日崇拜程序

崇拜	主席	司琴	聖餐/祝福	報告
早堂	郭廣輝	吳文慧	汪寶雄	楊銘基
中堂	楊銘基	李慧萍		

宣召		詩篇 66:1-2		主席
敬拜讚美		求主施恩憐憫		主席
讚美祈禱				主席
使徒信經				主席
讀經		使徒行傳 12:1-24		主席
講道		「你瘋了！」		小游木
聖餐		耶穌改變我 省察／認罪文 施餐 耶穌改變我 主禱文		牧師
奉獻		先求祢的國		會眾
獻禮頌				主席
散會詩		請差遣我		會眾
祝福				牧師
家事報告及 代禱				同工

家事報告

1. 蒙恩光使團小游木宣教士蒞臨證道，本堂謹此致謝。
2. 冼政宇先生是主日往宣道會興華堂證道，求主使用。
3. 「Chill@Church」於是主日中堂崇拜後舉行，鼓勵弟兄姊妹留步參與。
4. 「918 桌遊嘉年華活動」於 18/9(三)中午 12:00 在東貿廣場舉行，當天有多個區域供大家隨意參加。
5. 「2024 洗禮班」於 22/9(下主日)中午 12:00 在東貿 1-2 號房舉行，請已報名的弟兄姊妹準時出席。
6. 9 月份堂會會議將於 26/9(四)晚上 7:30 在東貿召開，敬請各堂委留意。
7. 「2024 差傳之夜暨日本訪宣分享會」於 28/9(六)晚上 7:30 在東貿禮堂舉行，鼓勵弟兄姊妹參與。
8. 上週崇拜出席人數：成人 189 位；青少年 19 位；兒童 16 位。
9. 上主日共收獻金\$145,423.00，本月至今獻金共\$297,094.60。若肢體在兩週內仍未收到收條，請向辦公室同工查詢。
10. 小麥夫婦烏干達宣教之信心認獻目標為\$820,000，現籌得款項共\$640,418，請繼續踴躍支持。在奉獻時請在捐封列明：「支持小麥夫婦烏干達宣教」。

招募 M 民事工代禱勇士

若你對 M 民事工有感動，期望成為代禱者，邀請你加入成為這事工之「代禱勇士」，可定期接收禱告事項為此事工守望、禱告。
有感動之弟兄姊妹，可於 12 樓 E 單位牆壁上填上你的名字。

訂購 2025 全年好日曆

天天主同行，日日嘗天恩！掛上全年好日曆，讓上帝每天對你說話！

尺寸：24cm (闊) x 34.8cm (長)

價錢：HK \$67(請自備輔幣)

截止日期：9 月 29 日(主日)

訂購：收費報名處(早堂 - 馮夏萍姊妹、中堂 - 陳鳳萍姊妹)

2024 敬拜工作坊(音響及音效)

為提升柴灣堂的敬拜質素，聖樂部安排了敬拜工作坊，有少量名額可供有心志成為事奉者，都可一同參與。

日期：9 月 24 及 25 日(二及三)

時間：晚上 7:00 至 10:00

地點：東貿禮堂

費用：\$50/位

詳情請向汪寶雄牧師或聖樂部堂委查詢。

夫婦區合組活動 - 解開「家」鎖

日期：10月20日(主日)

時間：下午 1:30 至 3:00

地點：東貿禮堂

內容：桌遊(同房異夢) + 主題分享

對象：夫婦、父子、父女、母子、母女等家庭組合為單位參加

桌遊：汪寶雄牧師

分享：郭廣輝執事

報名：12樓E單位牆壁上

張寶怡姊妹代禱信

各位弟兄姊妹～朋友仔～大家好！我已經完成海外實習 UG，順利回港了，更搬入長洲宿舍啦！這段時間努力地休息，整理實習旅程的學習及調節香港的生活及節奏，初嘗 Re Entry 的感覺。

探訪 Watoto 兒童村

今次旅程我們主要去本地教會，而其中一個星期去到有外國色彩的 Watoto Church 崇拜，探訪他們的 Children Village，還參觀他們的宿舍，課室，好靚呀！

劃屎官與農夫

烏干達隨處都會見到一大片農田及隨地奔跑嘅的母雞公雞小雞，所以今次實習有機會體驗開墾、除草、施肥、落種的耕田生活，還要照顧三家母雞與小雞。落田的生活真是好有規律及辛勞的，所以我很想大聲地講……好！劫！呀！原來農夫是十分勁。

貧與富

因為我要同宣教士去機場接短宣隊的關係，所以有機會在首都生活幾日，體驗下富足一面的烏干達。每次食飯都要面對一個我在 Gulu/鄉村食飯 10 倍價錢的餐牌，真是十分貴！

接待短宣隊

實習過程中接待了兩隊短宣隊，亦陪伴他們去舉辦失學兒童及中學生活動，過程中突然發現自己好像成為主人家的角色，協助他們認識當地學生，但我們只是到了一個多月。接待時深深體會宣教士的日常，原來接待都幾劫的，同時學習如何分享工場上的需要同及異象。

查經

八月中我負責一次青少年查經，主題係聖靈。起初我擔心用英文查經的效果，又擔心講聖靈會講得太虛，結果又再一次超過我所想，由聖靈的出現，聖靈的能力，分辨聖靈與邪靈，到認識屬靈恩賜，都一一與他們查考，令他們知道正確的聖靈大能是甚麼，更回應到他們生活的處境同文化。

探訪

踏進非洲的鄉村，會發現原始與資源缺乏。走著走著，就會發現每家每戶都經歷貧窮，每家每戶都需要幫助。

探訪，就是宣教士了解烏干達人家庭狀況的主要方式。透過觀察、對話，分辨貧窮的程度，知道佢們是貧窮中最需要甚麼幫助。

Safari

終於入到 Safari 啦～見到好多動物.....獅子🦁長頸鹿群🦒狒狒一家🐒鱷魚仔🐊羚羊群🐘～還見到走入民居的河馬 BB，非常可愛🐘 Game Drive 的時候，導遊和我們分享這裡是我們的家，亦是動物的家，所以我們是 Neighbour！

GoodBye and Thank you!

謝謝督導 Yvonne 偉鳴及小麥夫婦的接待與照顧，更感謝他們對『非常好』的包容與愛心同行(四位內向宣教士遇上三位外向嘈吵神學生🙄)。他們的服侍貼地，盡顯建道開荒吃苦火熱的精神。🔥

以上是代禱信的摘錄內容，弟兄姊妹可瀏覽以下網址閱讀整篇代禱信的內容。(https://express.adobe.com/page/wlNwUod8nF9MR/)

《青少年區快開學訊 — 關心你關心我》

開學喇，順利嗎？ *請為你有感動的他／她們禱告

飛躍組員 A：我呢排都係適應緊時差，所以成日上堂瞓眼瞓😓😓不過呢排啱啱開學都算輕鬆。😊

飛躍組員 B：Ok 呀！今個 sem 都算輕鬆，不過差唔多要開始準備 final year project。

飛躍組員 C：壓力好大！好多功課！三點先瞓…覺得好驚～驚功課～

飛躍組員 D：學期開始真係好擔心！因為無人主動同我一齊坐，所以覺得好孤單，但而家感覺好左啲，因為開始都同啲同學老師有傾計同玩嘅時候。希望同 bio 老師更加 friend 啦！

飛躍組員 E：覺得都幾好，啲老師唔算差，希望啲老師唔好俾太多功課😊↓😊↓

飛躍組員 F：暫時 OK，如果可以，你可不可以幫我的數學祈禱？提高智慧。更多…

每日代禱資料

16/9 星期一

為肢體代禱 黎燕芬姊妹

- 保守家人平安及身體健康，主賜平安。
- 希望工作和生活順利。
- 為香港的經濟情況禱告，求主記念。

17/9 星期二

為肢體代禱 林瑞梅姊妹

- 感謝主每天的看顧。
- 求主繼續保守家中各人身體健康，滿有平安喜樂。
- 求聖靈醫治及減輕腰痛。

18/9 星期三

為肢體代禱 李玉琴姊妹

- 最近生活忙碌，求主賜智慧分配時間。
- 求主保守身體檢查指數平穩和健康。
- 報讀了 10 月的「銳意門訓 IDMC2024」，求主加力給所有參加的學員。
- 妹妹和自己身體需接受不同的治療，特別是妹妹的腳患嚴重，求主保守徹底根治。保守她工程順利完工。

19/9 星期四

為肢體代禱 林麗娟姊妹

- 腰部疼痛和坐骨神經痛影響睡眠質素，需靠止痛藥止痛。另外，雙腳感無力。求主看顧醫治。
- 孫兒劉俊賢上星期喉嚨發炎十分痛楚，至今仍未痊癒，求主醫治。

20/9 星期五

為肢體代禱 劉佩玉姊妹

- 近半年胃部常不適，有時沒有胃口及消化不良，求主幫助及醫治。
- 希望神賜自己和家人在生活中有正面的心情。
- 孫兒升讀二年級，求神賜他喜樂，保守他的成長和學業。

21/9 星期六

為神學生祈禱 張寶怡姊妹

- 感謝主！經歷了一個超乎想像的旅程，看見宣教士的工作，神國度的闊度及體會自己生命的深度，十分震撼。同時，十分感謝各位弟兄姊妹及同學的支持與守望，關愛同體恤在外地的我。
- 記念自己已入宿開學，求主讓自己可以休息及重拾學習的狀態，享受最後一年的神學生活。
- 記念烏干達宣教士團隊及事工，求主引領各項服侍的前路及方向。
- 『非常好』將會在 16/10(三)在建道早會分享。若有興趣聽我分享烏干達的所見所聞，歡迎找我食飯。

本週代禱事項

- 愛霖宣教士的父親廖祖新弟兄，於 12/9(四)在東區醫院接受床邊洗禮，歸入基督名下，願弟兄對主的信心日長；又求主給他適切醫治，讓他的腦腫脹早日減退康復。
- 梁廣華弟兄因為食道收窄，需要插胃管協助進食，另因氣管收窄，也常常氣喘。目前仍需留醫，待情況好轉將安排入住安老院；願主的平安與醫治臨到弟兄，並保守他適應稍後於安老院的生活。
- 勞惠卿姊妹的母親李彩蓮女士因病於上 11/9(三)離世，願主親自安慰家人；因家人多未信主，也求主保守喪禮有合宜安排。

主題經文：

「耶穌進前來，對他們說：『天上地下所有的權柄都賜給我了。所以，你們要去，使萬民作我的門徒，奉父、子、聖靈的名給他們施洗。凡我所吩咐你們的，都教訓他們遵守，我就常與你們同在，直到世界的末了。』」
(馬太福音 28:18-20)

2024 年《活潑的生命》讀經表 尼希米記

日期	15/9 (日)	16/9 (一)	17/9 (二)	18/9 (三)	19/9 (四)	20/9 (五)	21/9 (六)
經文	8:13-18	9:1-8	9:9-18	9:19-31	9:32-38	10:1-31	10:32-39

兒青區聚會		
2 歲半至六歲	主日：上午 10:00 至 11:30	幼兒園
小一至小六	主日：上午 10:00 至 12:00	幼兒園
中學生	主日：上午 10:30 至 11:30 (崇拜)	柴房
	主日：上午 11:45 至 1:15 (小組) (逢第三個主日參與成人崇拜，當日小組另作安排)	

主任牧師：汪寶雄牧師

義務牧師：董美琴牧師

宣教師：李美蓮姑娘、冼政宇先生、楊銘基先生

義務宣教師：鄧建仍先生

事工幹事：趙玉芬姊妹* (兒童)

郭珮珊姊妹* (兒童)

林天慰姊妹* (牛頭角堂)

實習神學生：許卓盈姊妹

行政秘書：林慧儀姊妹

行政幹事：張玉葉姊妹

*為半職同工

主日崇拜時間

早堂：上午 8:30-9:45

中堂：上午 10:15-11:30

週六崇拜時間—牛頭角堂

下午 5:30-6:30

教會：柴灣利眾街 24 號東貿廣場 12 樓 BCD 室

電話：2896 5111

傳真：2896 4467 網址：<http://www.cccwc.org.hk>

電郵：cwc@cccwc.org.hk

牛頭角堂：九龍灣常悅道 20 號環球工商大廈 3 樓 303 室

幼兒園：柴灣新翠花園政府單位第二層

電話：2896 5151

柴房：柴灣青年廣場 3 樓 327-328 室

電話：9851 4726

電郵：info@fan-fire.hk